

走,周末看电影去!

“我家电影快乐观”活动掀市民观影热潮

本报讯(记者 杨丽萍 文/图)作为2020年金鸡百花电影节暨第35届大众电影百花奖的系列活动之一,“我家电影快乐观”周末观影活动启动后在郑州掀起观影热潮。昨日,记者走访市内各大影城,前来观影的市民纷纷发出“希望下届电影节还在郑州举办”的心声。

在奥斯卡新建文影城,预约前来参加“我家电影快乐观”观影活动的市民正在排队领票等待入场。一早就来到影城的王女士告诉记者:“我非常喜欢看电影,以前最大的愿望就是能在家门口享受电影盛宴,这次如愿以偿了。”

“各个年龄段的人都能找到适合自己看的电影,真不错。”带着孩子来观看《全能奶爸》的市民孙先生说:“这个观影活动不仅丰富了我们的文化生活,让我们享受电影节,还能加深大家对河南电影的了解,我和孩子很喜欢,很自豪,真希望下届电影节还在郑州办。”

据该影城运营经理郭俊俊介绍,自从观影活动的排片表公布后,很多市民通过微信、电话咨询他们如何预约,还有市民专门跑到影院里来,详细询问参与此次放映的影片信息。

“奥斯卡新建文影城5号厅每个周末的下午4点都会进行公益播放,在上座率不超过50%的限定下,每场最多能同时接受54名观众报名观影。”郭俊俊说,“今天下午4点放映的是亲情励志喜剧《全能奶爸》,一早就约满了,大家对下周六周日将要放映的电影《新桂挂挂帅》和《花儿与歌声》充满期待。”

“因为疫情原因,影院歇业了大半年,电影节来到郑州,让郑州的电影市场斗志昂扬,这次‘我家电影快乐观’周末观影活动启动后,更是激发了观众重新走进影院的热情。”中影六和影

城总经理张良告诉记者,“我家电影快乐观”周末观影活动对提振郑州电影市场作用明显。

“我们招募观众的活动仍在进行中,大家反响很热烈,参与度高。”耀莱成龙影城麟起城店市场部销售经理郭盼盼认为,这场活动不仅让观众在家乡全方位享受电影盛宴,也能充分发挥影院和影片的品牌效应,加强区域传播,更好地整合各类公益资源,比如影院粉丝群、影院社区活动等。

据了解,在接下来的9月12日、13日,19日、20日的两个周末里,市民还可通过全市104家电影院免费观看《我们的四十年》《对号入座》《红旗渠之归来仍是少年》《守灵》《花儿与歌声》《煽疯点火》《宛城之战》《仁医胡佩兰》等20部优秀本土影片,想要参与的市民可关注各大影城微信公众号。



市民在中影六和影城等待电影《笑傲神探》放映

市纪委监委理论学习中心组举行集体学习

(上接一版)理论内涵和实践要求。要融会贯通学,把学习成效转化为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动;要领导带头学,学出顺应人民群众对美好生活向往的根本立场,学出分析解决问题的能力本领,把学习成效转化为推动事业发展的能力和水平;要联系实际学,按照“干在实处、站在首位”和“五个聚焦、五个确保”新要求,找准工作切入点和突破口,确保党的路线方针政策和党中央决策部署贯彻落实,以实干实绩检验学习实效,争当全省纪检监察工作排头兵;要加强宣传引导,在全市纪检监察机关掀起学习热潮,以党风廉政建设和反腐败斗争新成效,为建设国家中心城市提供坚强保障。

省应急管理厅为5支社会救援队配发防汛救援装备

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 汪永森)近日,省应急管理厅为郑州市红十字水上义务救援队等5支社会救援队配发防汛救援装备,这批装备包括橡皮艇、便携式救生抛投器,总价值40余万元,全面增强我省社会救援力量的综合救援能力。

多年来,在人民群众生命和财产遇到危险时,社会救援力量挺身而出发挥了重要作用,但由于装备和资金短缺,制约了社会救援队伍的发展。省应急管理厅从全省在册的70多支社会救援队伍中,精挑细选出社会影响力较大、贡献突出的5支社会救援队伍配备了首批救援装备,其中包括郑州市红十字水上义务救援队、濮阳市红十字救援队、洛阳市神龙义搜救援队、驻马店市蛟龙水上义务救援队、林州市红旗渠应急救援队。

郑州市红十字水上义务救援队长牛振西表示,救援队将加强日常训练,用每一份装备,不辜负党和政府的委托,积极主动发挥应有作用。

健康扶贫项目启动

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒)近日,北京联慈健康扶贫基金会爱心合作定点医院在郑州同安(医疗)集团佳和中医院揭牌成立。今后,双方将携手致力于医疗扶贫事业,造福我省贫困患者。

北京联慈健康扶贫基金会前身是“中国健康扶贫工程组委会”,是一家致力于健康扶贫事业,以促进与改善困难人群健康状况为宗旨的公益慈善组织。近20年来,该基金会先后开展了“微笑母亲——贫困地区妇女病救助项目”“国奶扶贫工程”“近视防控工程”等多个公益项目,累计为数千名困难患者提供了医疗帮助。同安(医疗)集团是我市一家以中医骨科为特色的医疗机构,目前有3家医院和一所合作医院。

家门口有了“大医院”

(上接一版)据了解,今年6月以来,登封市总医院按照一专家、一团队、一对一帮扶原则,成立了16个专家帮扶小组,每组负责支援1个乡镇卫生院或社区卫生服务中心,同时还派驻了5名业务副院长进行驻点长期业务帮扶,以整体提升医共体各成员单位诊疗服务能力。

在县域医共体的作用下,“大病不出县”正渐行渐近。据介绍,2020年上半年巩义县域内就诊率达89.94%,外转人次同比下降881人次,降幅30%。基层医疗机构开展新技术、新业务23项,市人民医院三、四级手术占比提高6.4个百分点。

信息化建设是县域医共体建设的有力支撑。郑州通过推进信息互联互通,共建共享,提升基层医疗卫生机构的服务能力。

在登封市人民医院远程医学影像会诊中心,专家们正在通过互联网远程系统对卢店卫生院的一名75岁肩胛骨折患者进行会诊。“通过X光片诊断,患者只是骨折,乡镇卫生院主治医生就可以直接进行处理,不需要老人再奔波几十公里跑到总院来治疗。”影像会诊中心主任介绍道。

在乡镇卫生院就诊的老年人居多,心脏发病率也更高,有的还需要跟踪监测,而乡镇上一般没有专业的心电图诊断医师。“目前登封已经完成心电图网络的覆盖,16家基层卫生院都安装了远程网络心电图机,通过基层检查,县级诊断,5分钟内就可以把结果传到患者手中。”登封市人民医院心内科主任告诉记者。

据了解,通过建立医共体远程心电、区域检验等9大远程医疗服务网络,巩义市医共体累计向20家基层单位和近300家村卫生室免费投放远程心电、血压、血糖等设备400多台。截至今年8月,为近10万人次基层患者提供了远程就医服务,为群众节省就医时间超过60万小时,节省医疗费用3000万元以上。

巩义和登封医共体的快速发展,是郑州全力推进紧密型县域医共体建设的真实写照。截至目前,郑州市已组建7个医共体,覆盖71家基层医疗机构,其中5家由综合医院牵头,两家由中医院牵头,真正实现了老百姓在家门口看病更方便的愿景。

助力第七次全国人口普查

“人普号”郑焦城际高铁开行



本报讯(记者 侯爱敏 文/图)9月5日上午9:09,由河南省、郑州市第七次全国人口普查办公室联合冠名的“人普号”品牌城际高铁徐徐驶离郑州,开向焦作,此举开全国“七人普”宣传之先河,也标志着河南省和我市第七次全国人口普查宣传工作的大幕正式拉开。



第七次全国人口普查是中国特色社会主义进入新时代的一次重大国情国力调查,为做好人口普查宣传工作,河南省、郑州市七人普办公室精心策划,联合冠名了“人普号”城际高铁。据悉,列车将开行焦作、开封、郑州新郑国际机场、郑州站、郑州高铁站、黄河国家地质公园、云台山等站点,覆盖郑州30分钟经济圈重要区域。郑州市人普办相关负责人表示,城际高铁的流动性、高端性,将对郑州乃至河南人口普查工作实现“家喻户晓,人人皆知”起到巨大推动作用。

据了解,“人普号”城际高铁将持续开行两个多月,时间跨越“第十届中国统计开放日”,以及第七次全国人口普查宣传月、入户摸底、11月1日零时正式登记等人口普查工作重要节点。

关爱自闭症儿童公益活动举行

本报讯(记者 成燕 通讯员 王旭)9月5日是“中华慈善日”,当日上午,由郑州少年儿童图书馆、金水区红十字会、大石桥街道办事处、南阳路街道办事处联合主办的“一起爱,一起做,一起关爱星星孩子”公益活动在丹尼斯大石桥店举行。

据了解,全世界平均每100名儿童中就有一位自闭症患者,他们仿佛住在遥远的星球上,只在自己的世界里闪烁,因此他们也被称为“星星的孩子”。

活动中,郑州少年儿童图书馆文化旅游志愿服务队、金水区红十字党员助残志愿服务队、河南省高校大学生志愿者公益联盟等爱心单位工作人员与现场爱心人士一起努力地为相关公益众筹项目筹集善款。

现场活动丰富多彩,徽章制作、黏土制作、皮影制作、灯笼DIY等活动引人入胜。由郑州少年儿童图书馆提供制作材料,现场的社工和志愿者教孩子们制作作品,作品完成之后通过义卖的方式为公益众筹项目《融合中国成就阿甘梦》筹集善款。

扩大公交线网布局 多条公交线路调整

本报讯(记者 张倩)记者昨日从郑州公交总公司获悉,为更好地服务西市区市民出行,进一步扩大高港区公交线路网布局,经市交通局批准,郑州公交定于9月9日起,对B67路、Y18路、108路、Y19路、S152路、279路进行优化调整。同时,为配合“一环十纵十横”道路综合改造工程,定于9月10日起,对62路、84路、B11路进行优化调整。

具体调整如下: B67路,沿科学大道、金柏路延伸至金柏路公交站,沿途并站停靠; Y18路,沿科学大道、金柏路延伸至金柏路公交站,沿途并站停靠; 108路,沿西四环、科学大道延伸至紫荆路公交站,沿途并站停靠; Y19路,沿西四环、科学大道延伸至紫荆路公交站,沿途并站停靠; S152路,沿莲花街、红松路、意杨路、创新大道、河阳路、红杉

路、枫香街、金柏路延伸至金柏路公交站,沿途并站停靠; 279路,沿紫荆路、枫香街、金柏路延伸至金柏路公交站,沿途并站停靠; 62路,沿京广路、南三环调整至南三环大学路,沿途并站停靠; 84路,沿大学路、南三环调整至南三环大学路,沿途并站停靠; B11路,沿嵩山路、长江路、大学路、南三环调整至南三环大学路,沿途并站停靠。

文明 让核心价值观深入人心 让文明风尚吹遍绿城

社会主义核心价值观内容阐释(二十一)

法治

章法有度,自成方圆。它是治国家理政的基本方式。依法治国是社会主义民主政治的基本要求,是通过法治建设来维护和保障公民的根本利益,是实现自由平等、公平正义的制度保证。

法治是个人行为底线,知法、守法、执法、护法,为天下太平。商鞅:“法令者,民之命也,为治之本也,所以备民也。”《淮南子·泛论训》:“知法治所由生,则应时而变。不知法治之源,虽循古终乱。”

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

粒粒皆辛苦

请加入文明用餐

